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Důvodová zpráva 

 

Předmětem předkládaného materiálu je schválení Dohody o ukončení Veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí účelové neinvestiční dotace č. DOT/11/04/028587/2020 ze dne 2. 12. 2020 

v rámci projektu „MHMP – sociální bydlení“ mezi Hlavním městem Prahou a MČ Praha 10. 
 

Zastupitelstvo hl. m. Prahy schválilo svým usnesením č. 38/157 ze dne 16. 6. 2022 uzavření 
Dohody o ukončení Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční dotace  
č. DOT/11/04/028587/2020 (dále jen „dohoda“). Text dohody je přílohou č. 1 předkládaného 
materiálu. K uzavření dohody dochází zejména z důvodu, že MČ Praha 10 se dlouhodobě 
nedaří personálně obsadit obě pracovní pozice, na jejichž financování byly finanční 
prostředky z dotace určeny a MČ Praha 10 zajistí činnost Kontaktního místa pro bydlení 
jiným způsobem (prostřednictvím již zřízeného pracovního místa).  

V rámci projektu byla plánována dvě pracovní místa Navigátora kontaktního místa pro 
bydlení – jedno na Odboru bytů a nebytových prostor a jedno na Odboru sociálním.  Obě 
pracovní místa byla koncipována na dobu určitou (do konce projektu, tedy do 31. 12. 2022). 

Aktuálně jsou obě pracovní místa neobsazena a je opakovaně vyhlašováno výběrové řízení na 
jejich obsazení. Jelikož v současné složité situaci na trhu práce se např. na Odboru sociálním 
nedaří obsadit ani místa vyhlašovaná na dobu neurčitou, je velmi nepravděpodobné, že by se 

podařilo obsadit místa, plánovaná jako časově omezená. I kdyby se místo podařilo obsadit, je 
třeba ještě počítat s dobou zácviku přijatého pracovníka – což již se s ohledem na plánovaný 
konec projektu nejeví jako efektivní. Zároveň se také ukazuje, že neobsazení i jednoho 

pracovního místa negativně ovlivňuje činnost druhého pracovního místa (pokud je obsazeno).  

Navrhované schválení dohody neznamená ukončení aktivit v oblasti sociálního bydlení, ani 
ukončení činnosti Kontaktního místa pro bydlení. Neznamená ani konec účasti MČ Praha 10 
na aktivitách projektu „MHMP – sociální bydlení“. Činnosti Kontaktního místa pro bydlení 
v problematice bytové bude zajišťovat Odbor bytů a nebytových prostor. Sociální práci 
s nájemníky, kterým bude přidělen byt s požadavkem na podporu v podobě sociální práce, 
zkoordinují sociální pracovníci Odboru sociálního a zajistí zpravidla organizace v rámci 
doplňkové krajské sítě sociálních služeb. Taktéž sociální práci s  žadateli o byt (kteří budou 
potřebovat odborné sociální poradenství) zajistí sociální pracovníci Odboru sociálního 
v rámci své pracovní náplně. Podpora nájemníků bude také doplněna činností pracovníka 
(Poradce pro nájemníky), což je pozice, financovaná z projektu „MHMP – sociální bydlení“ 
na základě samostatné veřejnoprávní smlouvy. Tato pracovní pozice byla zřízena v rámci 
organizační struktury Odboru sociálního k 1. 5. 2022 a je obsazena.  

S ohledem na výše popsané skutečnosti Odbor sociální navrhuje, po předchozí konzultaci 
s vedoucím Odboru bytů a nebytových prostor, uzavření dohody schválit.  

 

 

 


